Naam: JuniorEinstein.nl

Kommagetal vermenigvuldigen met 10, 100 of 1.000

Oefening 1 Oefening 2
1. 556 x 1.000

1. 255 x 10 =

2. 546 x 10 = 2. 318 x 10 =
3. 3,46 x 100 = 3. 542 x 100 =
4. 754 x 100 = 4. 1,98 x 100 =
5 9,88 x 10 = 5 6,87 x 1.000 =
6. 453 x 100 = 6. 3,55 x 1.000 =
7. 485 x 10 = 7. 4,68 x 1.000 =
8. 1,18 x 1.000 = 8. 921 x 10 =
9. 2,44 x 1.000 = 9. 7,77 x 100 =
10. 9,93 x 10 = 10. 1,60 x 100 =
Oefening 3 Oefening 4

1. 528 x 100 = 1. 528 x 100 =
2. 6,78 x 10 = 2. 863 x 100 =
3. 29 x 10 = 3. 584 x 10 =
4. 472 x 1.000 = 4. 9,78 x 100 =
5 5,64 x 1.000 = 5 6,45 x 1.000 =
6. 853 x 1.000 = 6. 594 x 1.000 =
7. 477 x 100 = 7. 8,22 x 1.000 =
8. 1,93 x 1.000 = 8. 4,92 x 1.000 =
9. 8,48 x 1.000 = 9. 7,73 x 1.000 =

10. 5,82 x 1.000 = 10. 1,23 x 100 =
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Antwoorden: Kommagetal vermenigvuldigen met 10,

100 of 1.000
Oefening 1 Oefening 2
1. 5566 x 1.000 = 5.560 1. 2,55 «x 10 = 25,5
2. 546 «x 10 = 54,6 2. 3,18 «x 10 = 31,8
3. 3,46 «x 100 = 346 3. 542 «x 100 = 542
4. 7,54 x 100 = 754 4. 1,98 «x 100 = 198
5. 9,88 «x 10 = 98,8 5. 6,87 x 1.000 = 6.870
6. 453 «x 100 = 453 6. 3565 x 1.000 = 3.550
7. 4,85 x 10 = 48,5 7. 468 x 1.000 = 4.680
8. 1,18 x 1.000 = 1.180 8. 9,21 «x 10 = 92,1
9. 244 x 1.000 = 2.440 9. 7,77  x 100 = 777
10. 9,93 «x 10 = 99,3 10. 1,60 «x 100 = 160
Oefening 3 Oefening 4
1. 528 «x 100 = 528 1. 528 «x 100 = 528
2. 6,78 «x 10 = 67,8 2. 8,63 «x 100 = 863
3. 2,96 «x 10 = 29,6 3. 584 «x 10 = 58,4
4. 4,72 x 1.000 = 4.720 4. 9,78 «x 100 = 978
5. 564 x 1.000 = 5.640 5. 6,45 x 1.000 = 6.450
6. 853 x 1.000 = 8.530 6. 594 x 1.000 = 5.940
7. 4,77 x 100 = 477 7. 822 x 1.000 = 8.220
8. 1,93 x 1.000 = 1.930 8. 492 x 1.000 = 4.920
9. 848 x 1.000 = 8.480 9. 7,73 x 1.000 = 7.730
10. 582 x 1.000 = 5.820 10. 1,23  «x 100 = 123



	Kommagetal vermenigvuldigen met 10, 100 of 1.000
	Antwoorden: Kommagetal vermenigvuldigen met 10, 100 of 1.000

